Poteine potegowanie (potezne-potegowanie)
Memory limit: 64 MB Time limit: 2.00 s

Jasio musi sobie poradzi¢ z bardzo trudnym zadaniem matematycznym. Do rozwigzania ma wiele
przyktadow. Kazdy z nich wyglada nastepujaco:

Dane sg trzy liczby naturalne dodatnie A, B, C oraz liczba pierwsza P. Oblicz wyraZenie AB° mod P.
Napisz program, ktory: wczyta przyktady z zadania, obliczy potezne potegi i wypisze wynik na wyjscie.

Wejscie

W pierwszym wierszu wejscia znajduje sie jedna liczba naturalna 7', oznaczajgca liczbe testow. W kazdym z
T kolejnych wierszow wejscia znajdujg sie cztery liczby naturalne A, B, C, P, oddzielone pojedynczymi odste-
pami, oznaczajgce pojedynczy przyktad z zadania.

Wyjscie
Wyijscie sktada sie z T" wierszy. W i-tym z nich powinna znajdowac sie odpowiedz na i-te zapytanie z wejscia.

Ograniczenia

1<T<10000,1 <A, B,C,P <108
W testach wartych 10 wszystkich punktéw zachodzi 1 < A, B, C' < 10.

Przyktad

Input Output

5 29430060
4 7 8 79002017 18708744
6 7 3 46117433 6561

3 8 1 92302319 7

7 17 21623593 14579377
2 9 8 37692113
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